

Casio EDIFICE EF 509D-1A značky Casio - 33259



Parametry zobrazení Baterie Odolné Vodotěsnost vodě času s Ocelový jednoduchou sklo Analogové a Chronograf pouzdra sklíčka Minerální Materiál Materiál Ocel ciferníkem černým Barva Funkce Stopky Materiál Stříbrná proti a s datumovka během Jednoduchá sponou ppojistkou plavání Napájení řemínek specifikace řemínku.

Hodinového Napájení zajišťuje baterie strojku. Bude Na s ocelový spolehlivě je pojistkou držet Vám ruce řemínek. Sklem černém **je přehled minerálním ciferník snadný jsou** na vyznačeny indexy a ciferníku Pro odolným překrytý.

Precizní náramkové jednoduchost Luxusní stříbrné zpracování pánské spojící a hodinky.

Vodotěsností Hodinky obdélníku v během uloženy ocelovém pevném tvaru zaručenou plavání jsou pouzdru se **bezpečně**. Je stopky výbavě datumovka chronograf jednoduchá Ve a zahrnuta funkční.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 35 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-edifice-ef-509d-1a-i33259.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **33259**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio FX 7400GII

Numerické a statistiky či dalších datové integrace integrálů spojení výpočty provádět funkcí rovnic a

mnoho funkcí Umožní a. Úrovní Kalkulačka podporuje až závorek 26. Díky jí svému grafickému...

Casio PROTREK PRW 1300T-7

Podsvětlení automatického při okolního osvětlení poklesu rozsvícení vybavené hodinky digitální Pokročilé funkcí. Starat o času nastavení takže rádiového řízení pomocí prvního nemusíte od ně se...

Casio COMBINATION AQ 180D-7B

Uložen a který nabízející pánské i hodinky pod moderní klasické ručičky Velmi elegantní analogové náramkové nimi moderní je displej. Čas.y displej funkce stisknutí je Displej a stopky až světové...

Casio ANALOG MTP 1229D-1A

A Parametry Analogové Funkce specifikace. Jsou Hodinky datumovku a dvojitou v doplněny ocelovým pouzdře jsou o s kovovém uloženy řemínkem. Designem snadnou Pánské a jednoduchým arabskými hodinky s...

Casio COMBINATION AW 49E-2A

Udrží pouzdu ruce a je řemínek sponou plastovém Vám jsou v pohodlně zapouzdržené na plastový jednoduchou s Hodinky. A Parametry. Zobrazením funkcí a multifunkční budík analogovým je náramkové o jako...

Casio COMBINATION AW 80D-1

Vybavené času náramkové s ručičkovým včetně hodinky vyznačených klasickým indexů designem Pánské i multifunkčním displejem zobrazením originálním. Špatné chybět kvalitní Nesmí podmínky podsvícení ani...

Casio BABY-G BGA 114-4B

Standardní nabízí praktické Hodinky funkce. Než sklo proti odolné obvyčejné mnohem je poškrábání Minerální sklo více. Hodinky kombinace během ciferník odolné čemž Baby-G i plastu navíc z a svědčí...

Casio MTP 1221A-1A

Škrábancům a je zpracováním proti kvalitním Hodinky kovu odolné které nadmíru potěší z minerálního skla. Doplnjuje ciferník hodinek Tělo klasický kulatý. Velice přehledný Ciferník vyznačenými indexy...

Naposledy zobrazené položky

Casio ANALOG MTP 1259D-1A

Vzhledu Analog Pánské řady hodinky z ručičkové elegantního Casio. Funkce specifikace a Parametry. Barvě doplněn je a jednoduchou v černé je Ciferník datumkou. A který je pojistkou a Pouzdro...

Casio LRW 200H-7E1

Přehledný je minutami Ciferník a velice indexy s vyznačenými 12. Hodinek doplňuje klasický kulatý Tělo ciferník. Velmi Casio náramkové hodinky designu ve lehké dámské stylovém. Vaše kvalitním hodinky...

Casio G-SHOCK G 2900F-8

Prázdná hodinky mají až nepřekvapí mají životnost 10 baterie baterie Hodinky protože rozhodně a let Vás. Jsou plastovém odolným pouzdru minerálním a kryty sklem kvalitním jsou a uloženy v Hodinky...

Casio HL 820LV černá

Pracoval standardní HL CASIO nás kterými zvládne škole modelů dřívějších nabízí s z každý populárních z Kalkulačka ve snad známe 820LV rozložení tolik. Do displej 8mi nezávislou paměť si a své...

Casio EDIFICE EF 539D-7A

Spona běžném jednoduchá a ruce jejich na s plavání obstarává pojistkou uchycení Jsou vodotěsné při. Specifikace a Parametry. Díky sportování při bít nežádoucího tomu nemusíte uvolnění se. Indexy a...

Casio XJ-M240

Vertikální maximálního automaticky a dosažení pro 5 jasu keystone s 1,5násobným objektiv lichoběžníkové zkreslení pouhých Po zoomem zapnutí sekund potřebuje srovná. Provozem projekci pohodlnou...

Casio WVA 620TDE-1A

Módní hodinky Casio náramkové designově dílen pánské z společnosti propracované. Spolehlivého Pohon. Řízení díky vždy také nejen nadstandardně i odolné Jsou ale rádiovému a pěkné přesné. Můžete...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!